3AIAYN 01 MOHOMMU U ITIOJIMHOMU | Aek/2014

Hme u nnpe3ume:

oan:

Op.BO AHEBHUK:_______

MHOKEIHE HA I10JIHHOM CO MOHOM

[TPEITO3HABAILE PA3SEUPAILE [TPUMEHA

1. 5(3x+2)= 1. 2a2(-6a+12b)= 1. 5a3x*(3ax?-2ax+a)=
3
2.-4(5x-7)= 2. (3a2-2a+2)(-6a)= 2.4a(5a-2)-10(2a?-a-2)=
1 _
3. E(ZX'4)= 3. (1-3b+b2) (-b2)= 3. x(x*-2y)-y(2x-y*)=
1 1
4.2,5(x-3)= 4. (3x*-5x2-2x+11)4x= 4. S(2x*+4x)- x(8x-12)=
5. -2a(5a-4)= 5. -5a((-7a*+5a2-3-2)= 5. -5b(2a%-1,2ab+0,4b?)=
MHOKERHE HA I10J/IHHOMH
[TPEITO3HABAIGE PA3SEUPAGE [TPUMEHA

1. (3+x)(2+x)=

2. (3+x)(2-x)=

3. (4x-3)(3x+1)=

4. (x-6)(5y-2)=

5. (5a-4b)(3a+2b)=

1. (a?-2b?)(3a?-7b%)=
2. (a?+ab+b?)(a-b)=
3. (7a?-6a-5)(4a-3)=
4. (x-y-z)(x+y-z)=

5. (x+2)(x-3)(x+4)=

1. (a+b)(b+c)(a-c)=

2. (2a+1)(16a*-8a3+4a?-2a+1)=
3. (2a-3)(3a+4)+(4a+5)(5a-6)=
4. (x2-2x)(x-1)+(3x2-x)(x+2)=
5.(4a+3b)(2a+b)-(3a+b)(a+3b)=

IIPOU3BO/ O/] 3BHP H PA3/INKA HA /IBA U3PA3H

[IPEIIO3HABAILE

PA3GUPAILE

[TPUMEHA

1 (xty)(xy)=
2. (5x-2)(5x+2)=
3. (12m-9n)(12m+9n)=

1 1,
1. Ga-—b) Ga+3h)=
2. (5x2-3y?) (5x2+3y?)=

1. (Ga?b+0,1c) (5a?b-0,1c)=
2. (2,5abc?-x%y) (2,5abc?+x2y )=

3.27-33= 3.475:525=
KBAJIPAT HA BUHOM
[IPETIO3HABAILE PASBUPAILE [IPUMEHA
1. (x+2)?= 1. (2a-7b)?*= 1. [X4+iy4 2=
2. (6-x)%= 2. (0,2x-5)2=
(69 (0.2x-3) 2. (2x2y)=
3. (3a+1)3= 3. (6x2+7y3)?=
3. (5a-3b)2-3(3a-5b)?=
4, (9+5x)2= 4, (x242x3)2=
4. 2(7x-30)?-3(x-5a)2=
5. (4x-y)2= 5 312=

5. (x+5)2+2(x+5)(7-X)+(x-7)?=

M36epu ro HUBOTO KOe O/ir0Bapa Ha TBOETO 3HAEH€e U pelllu I'v 3ajauuTe!!!

HacmasHuk:C.3axapuesa
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